



**KRAJSKÝ ÚŘAD**  
MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ  
ŘEDITEL KRAJSKÉHO ÚŘADU  
28. října 117, 702 18 Ostrava



Váš dopis zn.:

Ze dne:

Čj.: MSK 29780/2021

Sp. zn.: ŽPZ/29948/2020/Bal  
208.1 S10 N

Vyřizuje: Ing. Jana Balonová

Odbor: Odbor životního prostředí a zemědělství

Telefon: 595 622 993

Fax: 595 622 126

E-mail: [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz)

Datum: 2021-03-02



## **Odpověď na petici k záměru „Zřízení provozovny KZO“**

Krajský úřad Moravskosleského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství (dále též jen „krajský úřad“), obdržel dne 25.1.2021 petici občanů k záměru „Zřízení provozovny KZO“. Petici sestavil petiční výbor ve složení



V předložené petici jsou vysloveny připomínky k jednotlivým možným vlivům záměru „Zřízení provozovny KZO“ na životní prostředí a veřejné zdraví.

Krajský úřad jako příslušný úřad podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o posuzování vlivů na životní prostředí“), zahájil dne 29.12.2020 na základě oznámení záměru „Zřízení provozovny KZO“ zjišťovací řízení dle tohoto zákona. Lhůta pro vyjednávání k oznámení skončila 28.1.2021. Předmětem záměru je provoz zpopelňovacího zařízení pro zvířata ze zájmového chovu. Zpopelňovací zařízení BLP 200 je specializované zařízení pro kremaci zvířat ze zájmového chovu.

V rámci posuzovacího procesu dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí může mimo jiné také veřejnost, tj. ve smyslu tohoto zákona jedna nebo více osob, zaslat písemné vyjádření k oznámení záměru. Odbor životního prostředí považuje předmětnou petici za vyjádření doručené v rámci procesu posuzování vlivů záměru na životní prostředí, které bylo doručeno ve lhůtě vyjádření se k oznámení. V současné době je v procesu posuzování vlivů na životní prostředí před vydáním závěru zjišťovacího řízení, kdy součástí tohoto závěru je vypořádání připomínek k oznámení záměru. Petice bude brána jako vyjádření jedné nebo více osob (§ 3 písm. h zákona o posuzování vlivů na životní prostředí) a bude tedy vypořádána v závěru zjišťovacího řízení.

Krajský úřad dále uvádí, že účelem posuzování vlivů na životní prostředí je získání objektivního odborného podkladu (závazného stanoviska) pro vydání rozhodnutí, popřípadě opatření podle zvláštních právních předpisů,

nikoliv tedy samotné povolení záměru. Bez konečného výstupu z procesu posuzování vlivů na životní prostředí však není možné záměr povolit.

Veškeré informace o průběhu procesu posuzování vlivů záměru na životní prostředí jsou zveřejněny na internetové adrese [www.kr-moravskoslezsky.cz](http://www.kr-moravskoslezsky.cz), odkaz: veřejná správa – úřední deska – E.I.A, SEA – Projednávané záměry, a to pod názvem konkrétního záměru. Veškeré informace o záměru jsou zveřejněny také na webových stránkách [http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100\\_cr](http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr), kód záměru MSK2211.

Ing. Tomáš Kotyza, MBA  
ředitel krajského úřadu

### **Na vědomí**

Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor právní a organizační, zde